

Közösségszervező szakos hallgatók elégedettségi felmérésének elemzése

2022/23-as tanév

A 2023. első felében a közösségszervező alapszakosok körében végzett felmérésben az aktív hallgatók egyharmada vett részt. A kérdőív három témát vizsgált: az oktatás minősége, az oktatás környezete, a képzés fejlesztési lehetőségei.

Az oktatás minősége a hallgatói felmérés alapján (1-6. kérdés):

Az alapszakon folyó oktatás színvonala jó, valamint a tantárgyi struktúrája megfelel a hallgatók által elvárt követelményeknek. Meglátásuk szerint kiemelkedően javítja a képzés a csapatmunkát és a kommunikációs képességeket, illetve elfogadhatóan fejleszti gondolkodást, a lexikális tudást, az önálló tanulást és a megszerzett tudás alkalmazását. Az oktatók szakmai színvonala jó, a tantárgyi követelményrendszer reális, az alapképzés színvonalához alkalmazkodó. A hallgatók és az oktatók kapcsolata ideálisnak mondható, hiszen a kölcsönös megértésen, valamint a segítségnyújtáson alapszik.

Az oktatás környezete (7-10. kérdés):

Az intézmény felszereltsége elfogadható, különösen az akadálymentesítéssel, a laborok felszereltségével, illetve a könyvtári szolgáltatással és a tanulmányi utak színvonalával elégedettek a hallgatók. A Tanulmányi Osztály felkészültsége, szakmai színvonala megfelelő. Kiemelhető az ügyintézők segítőkészsége és pontossága.

A képzés jellemzői és fejlesztési lehetőségei (11-14. kérdés):

A hallgatók az egyetemen megszerzett diplomával szeretnének elhelyezkedni, ez a felnőttképzést és a közösségi művelődést jelenti. Az alapszakos hallgatók elsősorban a tanulási környezet minőségén szeretnének javítani (rugalmasabb gyakorlati beosztás, hallgatóbarát konzultációs rend, online ügyintézés lehetőségeinek javítása).

A képzést fejlesztő javaslatok:

- az oktatók szakmai kompetenciáinak további fejlesztése
- a konzultációs rend hallgatóbarát összeállítása
- a tantermek kiválasztásának alaposabb mérlegelése

- a könyvtár szakirodalmi állományának fejlesztése
- az egyetem technikai színvonalának emelése

Nyíregyháza, 2023. szeptember 23.

Dr. Drabancz M. Róbert

(szakfelelős)